

# 八旬老太, 站在别人家房顶求救……

老人早上出来遛弯儿迷路, 从一座土山上来到这里;  
随后, 她又独自爬出荆棘丛下了山, 被民警送回家



张秀琴老人向民警讲述自己一路的遭遇

□记者 徐翔 见习记者 刘晓宇 文/图

“救救我吧……救救我吧……”昨日上午, 在院子里打扫卫生的市民曾先生被这突如其来的救命声吓了一跳。他抬头一看, 自家房顶上不知何时竟站着一位老太太, 正可怜兮兮地看着自己。曾先生前去施救遇到困难, 便拨打了110, 当救援人员赶到时, 老人却不见了……

## 救援人员赶到, 求救的老太太不见了

曾先生住在瀍河回族区瀍河回族乡上窑社区, 位置较偏僻。昨日11时20分前后, 我们闻讯来到他家附近, 正好遇到打算撤离的消防队员。“我们来到现场后没发现老太太, 可能她已经自行离开了。”消防队员说。再往前走, 我们又与出警的东关派出所治安大队五中队民警王建民、贾超等相遇, 便和他们相约一起来到曾先生家。刚进门, 曾先生就领着我们直奔后院。

“当时她就站在房顶上叫

我救她, 可是没有梯子, 我也没办法。”曾先生说, 他是10时前后发现老太太的, 当时没有立刻报警, 在与老太太简单对话后, 他打算绕到房子后面的土山上把老人扶下来。土山有七八米高, 路面高低不平, 穿过布满荆棘的小路, 曾先生艰难地来到自家屋顶, 此时, 老太太却从屋顶离开了。

曾先生四处寻找, 发现老太太在离自己五六米远的一棵树下趴着。“我们中间沟坎很多, 而且旁边全是荆棘, 我实在过不去, 就打了110。”曾先生说, 之后他和家人一起在门前等待救援人员的到来, 但当消防队员赶到时, 老太太不见了。

## 迷路爬上土山, 老人独自爬出荆棘丛

老人是自己离开了还是失足摔到了山下? 她会不会又爬到了更危险的地方? 王建民和贾超不放心, 打算到现场看看。在曾先生的带领下, 大家来到了土山。

观察完地形, 王建民和贾超分头在荆棘丛中搜寻起来。可是地形太复杂, 谁也没

有发现老人的踪迹。当大家一筹莫展时, 从不远处的马路上传来了人们的叫喊声: “你们来看看, 是不是这位老太太?”

“就是她!” 还没走到跟前, 曾先生一眼便认出了被众人簇拥着的瘦弱的老太太。老人身高1.5米左右, 穿一身黑衣服, 胳膊上搭件红色呢子外套。

“我一个人慢慢从荆棘丛里爬了出来, 浑身都被扎得疼。”老人说, 自己名叫张秀琴, 今年87岁, 一个月前从老家来到大儿子家。早上吃过饭后, 她想出去转转, 没想到找不到回去的路了, 不知怎么竟爬到了土山上。老人说, 她的大儿子在白马寺一带给别人做饭, 家就在附近。

了解完情况, 民警将老人扶上警车送其回家。经询问, 老太太的大儿子家就在距曾先生家500米远的另一条街上。原来, 老太太的大儿子早上发现老人不见了, 一家人便一直在外找人。12时许, 见到民警将老人送回了家, 他们才长舒了一口气。

(宁女士获线索奖50元券)

## 一株令箭荷花 五花同时盛开



□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 文/图

“20多年了, 我头一次看到一株令箭荷花同时开出5朵花!” (上图) 昨日早上, 涧西区的曹女士见自己种的令箭荷花突然开出了5朵花, 惊喜得合不拢嘴。

曹女士种了25年令箭

荷花, 据她讲, 一株令箭荷花同时出现多朵花的情况很少见。

据专家介绍, 令箭荷花茎扁平呈披针形, 形似令箭, 花似睡莲, 所以叫令箭荷花。令箭荷花的花从茎节两侧的刺座中开出, 花筒细长, 呈喇叭状, 白天开花, 1朵花开1天到2天。

### 延伸阅读

## 如何养殖令箭荷花

专家称, 令箭荷花多为盆栽, 也可使用扦插法与嫁接法养殖。

**扦插法:** 在3月或4月剪下一段令箭荷花的茎部作为插穗, 之后将底部的1/3插到稀泥沙里, 每天适当喷水, 一个月左右就能生根。

**嫁接法:** 选择一棵长势较好的仙人掌做砧木, 在上面切一刀, 并在刀口中插入令箭荷花的茎条, 再用湿布条将接口绑起

来, 等接口慢慢长合以后, 就可以松绑了。

在令箭荷花的生长期, 平均半个月要施一次液肥或薄肥。在植株孕蕾期间施一次磷肥, 可促使令箭荷花开大花、开艳花。在施肥后, 要记得浇水, 平时浇水不宜太多, 免得积水烂根。

此外, 令箭荷花的最佳养殖温度为15℃, 保证室内空气流通也是室内养令箭荷花的关键。

## 比比看, 哪组爬得最快



5月4日上午, 老城区新起点幼儿园举行了一场别开生面的爬行比赛, 100多名3岁多的孩子憨态可掬的爬行动作惹得观众和家长开怀大笑。该幼儿园负责人称, 举办这场爬行比赛是为了逗孩子们开心, 锻炼他们的身体协调能力。

记者 赵朝军 摄影报道

## 网购相机, 收到两盒健胃消食片

最让人哭笑不得的是卖家的回复: “健胃消食片对身体挺好的, 你吃吧!”

□见习记者 王若馨 记者 孟国庆

网购相机收到的却是健胃消食片, 找卖家理论, 卖家却回信“健胃消食片对身体挺好的, 你吃吧”。近日, 市民吴女士给我们讲了她的一段离奇网购经历。

近日, 吴女士在一家网店拍下一部相机, 价值5000元, 发货地点为濮阳。

因吴女士的支付宝设定的

每天支付最高额度为2000元, 所以她和卖家商定, 这5000元分3天打款。在拍下相机后, 吴女士先行支付2000元给卖家, 卖家也很快发货了。

当天中午, 吴女士就收到了包裹。“刚接过包裹, 我就感觉不对劲, 因为包裹太轻了, 不是相机应有的重量。”果然, 吴女士打开包裹, 没有看到相机, 包裹里只有两盒健胃消食片……

吴女士赶快和卖家取得

联系, 可卖家的回答让吴女士很无语: “我也是迫不得已, 因为刚被骗了3000块钱, 无法跟家人交代, 才出此下策从你这儿‘弄点钱’。”

吴女士马上报警, 并继续跟卖家交涉。“让我哭笑不得的是, 在交涉过程中, 卖家居然还给我发了‘健胃消食片对身体挺好的, 你吃吧’的短信。”吴女士说, 在和对方多次交涉后, 第二天下午, 卖家把2000元钱打回了她的账户。